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V polovině srpna 2025 zahájila Nemocnice České Budějovice výstavbu třípodlažního
parkovacího domu pro zaměstnance s kapacitou 774 míst. Na jeho střeše vznikne heliport
pro přistávání vrtulníků letecké záchranné služby. Po dokončení stavby se navýší také
parkovací kapacita pro veřejnost na hlavním parkovišti před nemocnicí.

Současná parkovací situace před nemocnicí je v dopoledních hodinách velmi napjatá – řidiči se
setkávají s dopravními zácpami, stresem i vyhrocenými situacemi při hledání volného místa.
Parkování u nemocnice zkomplikovalo zejména zavedení tzv. modrých zón v okolí nemocnice před
několika lety a uzavření dolního areálu na podzim tohoto roku.

Nemocnice České Budějovice prosí veřejnost, aby – pokud jim to jejich situace umožňuje – co nejvíce
využívala městskou hromadnou dopravu nebo odvoz blízkou osobou. Při cestě autem do nemocnice je
nyní potřeba počítat s větší časovou rezervou na nalezení parkovacího místa. Nemocnice si
uvědomuje, že je současný stav pro pacienty i jejich rodiny náročný, a děkuje za pochopení.

Parkovací situace u nemocnice se citelně zlepší v létě 2026. V zadní části areálu za budovou
porodnice vzniká třípodlažní parkovací dům v místech, kde byl dosud šotolinový povrch po demolici
staré prádelny. „Tato stavba by nebyla možná bez zřízení dočasné parkovací plochy pro 370 našich
zaměstnanců, kterou můžeme po dobu výstavby parkovacího domu využívat na blízkém pozemku
pronajatém od firmy Mondi Bupak. Jejímu vedení velmi děkuji za vstřícný přístup,“ uvádí MUDr. Ing.
Michal Šnorek, Ph.D., generální ředitel Nemocnice České Budějovice.

Realizace díla je rozdělena na dvě etapy. První etapa zahrnuje výstavbu samotného parkovacího
domu, druhá etapa pak vybudování heliportu na jeho střeše, který bude napojen na systém
nadzemních koridorů spojujících jednotlivé pavilony. Uvedení parkovacích ploch do provozu je
plánováno ve dvou fázích: první dvě podlaží by měla být otevřena v srpnu 2026, zbývající třetí
podlaží v říjnu 2026. Heliport bude dokončen v červnu 2027.

Pro pacienty a návštěvníky bude mít dokončení této stavby zásadní přínos. Zaměstnanci, kteří
historicky využívají i hlavní parkoviště před nemocnicí u ulice B. Němcové (zejména za sportcentrem
Delfín), se přesunou do nového parkovacího domu. Zhruba 150 parkovacích míst se tak uvolní pro
pacienty a návštěvníky a veškerá kapacita tohoto parkoviště, přibližně 420 míst, bude sloužit
výhradně veřejnosti. Dalších zhruba 80 parkovacích míst pro návštěvníky je k dispozici na
parkovacích plochách v ulici L. B. Schneidera a necelých 50 vozidel může parkovat přímo v areálu
nemocnice. Na modrých zónách v okolí nemocnice lze parkovat s úhradou parkovného městu,
například prostřednictvím aplikace SEJF.

„Zahájení stavby parkovacího domu jsme plánovali mnohem dříve, bohužel nás zdržel výběr
zhotovitele, v jehož průběhu jsme museli postupně vypořádat celkem 178 dotazů. Do otevřeného
zadávacího řízení se nakonec přihlásilo sedm účastníků z Česka a Slovenska, nejnižší cenu 274 mil.
Kč bez DPH nabídla a soutěž tedy vyhrála společnost PRADAST. Výstavbu parkovacího domu hradí
nemocnice z vlastních zdrojů s finanční podporou Jihočeského kraje,“ uzavírá MUDr. Ing. Michal
Šnorek, Ph.D., generální ředitel Nemocnice České Budějovice a žádá veřejnost o trpělivost a
vzájemnou toleranci v období stavebních prací.



Tiskovou zprávu včetně fotografií naleznete zde.
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